KonTposabHaa podora Ne 4
«/J1ist MHOKEHHS 1 IiJIeHHS. TaOnuIll MHOXKECHHS 1 IUICHHS Ynclia 2»

Bapianr 1

[

. 3aMiHH 107aBaHHA OJJHAKOBHX J0JAHKIB MHOKEeHHSIM:
2424+24+24+24+2+2+2
9+9+9
I5+15+15+15
. IlopiBHsai Bupa3u:
10:2 2-2
14:2 ] 2-5
3. 3Haii(n BHaYEeHHs BUPAa3Y, IKIIO a =6
2 a+38
38—-2- a
4. Po3B’sikM 3a1a4y:
Tons mpounTas 3a 7 THIB IO 2 CTOPIHKH IIOAHS. fIOMy 3aJIMIITAIIOCS

[

npouynTatu me 9 cropiHok. CKUTbKH BChOTO CTOPIHOK Y KHH31?
5. Hakpecnu npssMOKYTHHUK 31 CTOPOHAMH 5 ¢M 1 2 cM. 3HAlAM MOro NepUMeETp.

6*.Po3cras, 1e NOTPiOHO, 1y:KKHU TAK, 1100 PiBHOCTI CTAa/J 1M iCTHHHUMHU.
50-22+8=20

44— 7 +10 =47



BapianT 2

1. 3aminu 10JaBaAHHSA OJJHAKOBMX I0JAHKIB MHOKEHHSIM:
5+5+5+5
3+3+3+3+3+3
12+12
2. IlopiBHsa# BUpa3u:
16:2 2-4
2-57) 12:2
3. 3Ha17m@naqennﬂ BUPAa3y, AKII0 a = 2
a7 +26
26—a-7
4. Po3B’stxu 3agauy:
Tanst po3B’g3ana 4 CTOBIYMKH 1O 2 TPUKIAJAA HA MHOXKEHHS 1 6 IPUKIa/IiB

Ha gineHHs. CKUTbKY BChOTO MPUKIIAAIB po3B’si3ana Tans?
5. Haxpecnu npssMOKYyTHHUK 31 cTOpoHaM# 6 ¢M 14 cM. 3HalAM HOTo IepUMETD.

6*.Po3cras, 1e moTpPiOHO, IyKKHU TAK, 100 PiBHOCTI CTAJIM iCTHHHUMHU.
80—-55-5=30

55-26-16=45





